

પાલનપુર શહેરમાં રિક્ષાચાલકે આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કરતા ચક્રચાર રોષે ભરાયેલા રિક્ષાચાલકોએ ચક્કાજામ કરી કલેક્ટરને પાઠવ્યું આવેદનપત્ર

પાલનપુરમાં ટ્રાફિક પજવણીને પગલે એક રિક્ષા ચાલકે પોલીસની કથિત કનડગતથી ત્રાસી શરીરે પેટ્રોલ છાંટી આત્મહત્યાનો જઈને એક રિક્ષા ચાલકે પ્રયાસ કરતા અફરાતફરી મચી



તસવીર : હરેશ જોષી

આત્મહત્યાનો પ્રયાસ કરતા ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. દાડી ગયેલા રિક્ષાચાલકને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડાયો હતો. પાલનપુર શહેરના એરોમા સર્કલ પર ટ્રાફિક પોલીસની કથિત

ગઈ હતી. જોકે, પોલીસે તાત્કાલિક આગ ઓલવી રિક્ષાચાલકને સારવાર અર્થે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડ્યો હતો. રિક્ષા ચાલકોના જણાવ્યા મુજબ, બે દિવસ અગાઉ રિક્ષા ડિટેઈન કરાઈ હતી. જે દંડ

મેઘરજ મામલતદાર અને હંગામી કર્મચારીને અરવલ્લી જિલ્લા એસીબીએ ૨૭ હજારની લાંચ લેતા ઝડપ્યા

અરવલ્લી જિલ્લામાં સરકારી કચેરીઓમાં કેટલાક કરતા લાંચિયા બાબુઓ માં ફફડાટ ફેલાયો છે. અરવલ્લી જિલ્લા એ.સી.બી.ના પી.આઈ વણજારા અને તેમની ટીમે સોલ્વન્સી સર્ટિફિકેટ માટે મામલતદાર અને હંગામી કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર કમ ડ્રાઈવર ને ૨૭૦૦૦ લાંચ પેટે સ્વીકારતા દબોચી લેતા એસીબીની ટ્રેપ ની જાણ થતા સપાટો બોલાઈ ગયો હતો.

મેઘરજ મામલતદાર અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ લાંબા સમય થી વ્યોટિયાની બોલબાલા વધી જવા પામી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં એન્ટી કરણ બ્યુરોએ સપાટો બોલાવતા એક સમાહની અંદર બીજી સફળ ટ્રેપ કરેથી માં કામકાજ માટે આવતા અરજદારોના કામ વ્યોટિયા મારફતે થતા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો લાંબા સમય થી ઉઠવા પામી હતી અહીં કામકાજ માટે સીધા આવતા અરજદારોને

અનેકેન પ્રકારના કારણો આગળ ધરી તેમના કામો ટલ્લી ચલાવવા આવતા હોવાની બૂમો ઉઠી હતી મેઘરજ મામલતદાર કચેરીમાં સોલ્વન્સી સર્ટિફિકેટ માટે અરજદારે અરજ કરતા મામલતદાર રમેશ પરમારે સોલ્વન્સી સર્ટિફિકેટ માટે હંગામી કર્મચારી કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર મારફતે ૨૭૦૦૦ હજારની લાંચ માંગતા અરજદાર સમસમી ઉઠ્યો હતો લાંચિયા મામલતદાર અને હંગામી કર્મચારીને પાઠ ભણાવવા અરજદારે અરવલ્લી જિલ્લા એ.સી.બી.નો સંપર્ક કરતા છટકું ગોઠવી ગેલી માતાના મંદિર નજીક થી હંગામી કર્મચારી

લાંચની રકમ મળી ગઈ હોવાનું મોબાઈલ પર કન્કર્મ થતા જિલ્લા એસીબી પી.આઈ વણજારાએ મામલતદારને ઝડપી પાડી સફળ ટ્રેપ કરતા સરકારી કર્મચારીઓ માં ફફડાટ ફેલાયો હતો.

માલપુરની હેલી શાહ દ્વારા મેમ્બરશિપ ઈન્ડિયા અંડર-૧૭ રોલબોલ ટુર્નામેન્ટમાં ઝળકી

છત્તીસગઢના બિલાશપુર ખાતે યોજાયેલ દ્વારા મેમ્બરશિપ ઈન્ડિયા અંડર-૧૭ રોલબોલ ટુર્નામેન્ટમાં ગિનીઝ વર્લ્ડ રેકોર્ડ અને એશિયા બુક ઓફ રેકોર્ડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરી અરવલ્લી જિલ્લાનું સમગ્ર દેશમાં નામ રોશન કરનાર માલપુરની હેલી શાહ તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરતા અરવલ્લી જિલ્લામાં આનંદ છવાયો હતો.

રૂલ્સ ગેમ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં વિજેતા બનેલ અંડર-૧૭ના ખેલાડીઓને રાષ્ટ્ર લેવલે છત્તીસગઢના બિલાશપુર ખાતે ૨૬ થી ૨૮ ડિસેમ્બરના રોજ યોજાયેલી ટુર્નામેન્ટમાં ગુજરાતની ટીમનું પ્રતિનિધિત્વ કરનાર માલપુરના અને ગાંધીનગરમાં અભ્યાસ કરતી હેલી જયેશ શાહે રોલર બોલની ગેમમાં ખૂબ ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી અંડર ૧૭ બહેનો વિભાગમાં તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરી ગુજરાત અને માલપુર ગામનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. માલપુરના ડૉ.રાકેશ શાહની ભત્રીજી હેલી શાહે સમગ્ર જિલ્લામાંથી અભિનંદનની વર્ષા વરસી હતી.

અજાણ્યા શખ્સે ટ્રેનના ડબ્બામાં બેઠેલા પ મુસાફરોને ઠંડા પીણામાં ઘેનયુક્ત પદાર્થ પીવડાવી દીધો હતો. જેઓ બેભાન બની જતાં આ શખ્સે તેમની પાસેથી સોનાની મહેસાણા રેલવે સ્ટેશને આ અંગેની જાણ થતાં રેલવે પોલીસે તમામ મુસાફરોને પાલનપુર રેલવે સ્ટેશને લાવી તાત્કાલિક પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. મહેસુલી મંગળવારે સવારે નીકળેલી અજમેર જતી ટ્રેન મંગળવારે રાત્રે વસઈ નજીક

પાલનપુરમાં દબાણદારે આત્મ વિલોપનની ચીમકી આપી ધનિયાણા ચોકડીએ દબાણ હટાવવા ગયેલી ટીમ વીલા મોદે પરત ફરી

પાલનપુરમાં મુખ્યમંત્રીના સાનિધ્યમાં પ્રજાસત્તાકદિનની ઉજવણીને લઈને પાલિકા દ્વારા દબાણ હટાવવાની કામગીરી હાથ નજીક નવા બનેલા કોમ્પ્લેક્ષ આગળના દબાણો દૂર કરવામાં આવી રહ્યા હતા. ત્યારે નાસ્તાની દુકાનના સંચાલક પ્રતિકભાઈ



ધરવામાં આવી છે. ત્યારે ધનિયાણા ચોકડી વિસ્તારમાં એક વેપારીએ પોતાની દુકાન હટવે તો આત્મવિલોપન કરીશ તેવી ચીમકી ઉચ્ચારતાં પાલિકાની ટીમ વીલા મોદે પરત ફરી હતી. ભાજપ શાસિત પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા દબાણ હટાવે જૂબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. પાલિકા દ્વારા ધનિયાણા ચોકડી

જોષીએ આ જગ્યા માલિકીની હોવાની અને તેમાં પોતે ભાડુ આપીને દુકાન ચલાવતા હોવાનું જણાવી જો પાલિકા દ્વારા દુકાન હટાવવામાં આવશે તો આત્મ વિલોપનની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી. જેના પગલે તંત્ર દ્વારા તેમની દુકાન હટાવવામાં આવી ન હતી. આ સ્થળેથી પાલિકાની ટીમે દસ ઉપરાંત કેબીનો હટાવ્યા હતા.

ચીફ ઓફિસર જતીન એન. શાહે ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશન પિડીયાટ્રીક અને નેશનલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ હોસ્પિટલ ડેવલપમેન્ટની ડીગ્રી મેળવી મોટી સિધ્ધિ હાંસલ કરેલ છે. આ સિવાય જીતપુરના સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રને સ્વચ્છતા અને ગુણવત્તા બદલ રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા કાયાકલ્પ એવોર્ડ આપવામાં આવેલ છે.

હાય રે...મજબૂરી... લોકરક્ષક દળના પરીક્ષાર્થીઓ વાંચવાનું છોડી વિના મૂલ્યે ટિકિટ બુક કરવા લાઈનમાં



તસવીર : મેહુલ જોષી

મોડાસા, તા. ૪ લોકરક્ષક દળની પરીક્ષા પેપર લીક થતા રદ કરવામાં આવતા પરીક્ષાર્થીઓમાં ઉગ્ર રોષ ફેલાયો હતો. અંદાજે ૮ લાખ જેટલા વિદ્યાર્થીઓના બસના ભાડા અને પેટ્રોલ, ડીઝલનો ખર્ચ માથે પડતા બેરોજગાર યુવાનોનો આકોશ ઠારવા સરકારે તમામ પરીક્ષાર્થીઓને વિના મૂલ્યે એસ.ટી બસ મુસાફરીની જાહેરાત કરી હતી. જાન્યુઆરીએ લોકરક્ષક દળની પરીક્ષા હોવાથી અરવલ્લી જિલ્લામાં હિંમતનગર એસ.ટી. ડિવિઝન દ્વારા મોડાસા, ભિલોડા, બાયડ બસ સ્ટેન્ડ અને માલપુર, મેઘરજ, ધનસુરા, શામળાજી કંટ્રોલ પોઈન્ટ પર શુક્રવારથી એલ.આર.ડી પરીક્ષાર્થીઓ માટે એડવાન્સ કાર્ડન્ટરની બુકીંગ વ્યવસ્થા ઉભી કરતા મોટી સંખ્યામાં મફત મુસાફરી માટે ટિકિટ મેળવવા પરીક્ષાર્થીઓ તમામ બુકીંગ કાર્ડન્ટર પર ઉમટતા લાંબી લાઈનમાં જોવા મળી હતી. અરવલ્લી જિલ્લાના બુકીંગ કાર્ડન્ટર પર ટિકિટ મેળવવા ઉમટેલા એલ.આર.ડી પરીક્ષાના ઉમેદવારો કોલ લેટર સાથે વહેલી સવારથી લાંબી કતારોમાં ઉભા રહી ટિકિટ મેળવવા મજબુર બન્યા હતા. વિનામૂલ્યે ટિકિટ માટે આવેલા પરીક્ષાર્થીઓએ ભારે રોષપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે પરીક્ષા રદ થતા પહેલાથીજ માનસિક આઘાત અનુભવ્યો છે ત્યારે આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત ન હોવાથી પરીક્ષાના ગણતરીના કલાકો પહેલા વિનામૂલ્યે ટિકિટ લેવા માટે કિંમતી સમય બરબાદ કરવો પડી રહ્યો છે. વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી આવતા હોવાથી સરકારે વિનામૂલ્યે ઉભા કરેલ બુકીંગ કાર્ડન્ટર પર ટિકિટ મેળવવા માટે સમય અને રૂપિયાનો પણ બગાડ થઈ રહ્યો છે અને સરકારી નોકરીની ભરતીમાં થતા ભ્રષ્ટ્રચારના પગલે પરિવારજનોનો પણ પૂરનો સહકાર મળતો નથી. જેથી સરકારની બેદરકારી અને પેપરલીક કરનાર કોંભાંડીઓના પાપે બેરોજગાર યુવાનોને અનેક યાતનાઓમાંથી પસાર થવામાં આવ્યું હોવાનું આકોશપૂર્વક કતારમાં ઉભેલા પરીક્ષાર્થીઓએ હેયાવાળ દાવવતા નજરે પડ્યા હતા.

મોડાસા આરટીઓ કચેરી દ્વારા ઈનામ વિતરણ સમારોહ યોજાયો

અરવલ્લી જિલ્લાની વિદ્યાનગરી મોડાસાની ખ્યાતનામ કે.એન. શાહ મોડાસા હાઈસ્કૂલમાં આરટીઓ કચેરી, અરવલ્લી દ્વારા 'ભાર્ગવલામતી મેળા' અંતર્ગત ઈનામ વિતરણ સમારોહ યોજાયો. મોડાસા કેળવણી મંડળના પ્રભારી મંત્રી કિરીટભાઈ કે. શાહ, આરટીઓ કે.વી. હાડા, આરટીઓ ઈન્સ્પેક્ટર વી.ટી. દેસાઈ, શાળાના આચાર્ય મનીષકુમાર જોષી, સુપરવાઈઝર કે.આર. ખાંડ, જી.બી. પટેલ, પી.બી. પટેલ તથા મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રાર્થનાગાન પી.ડી. બારોટ ગાયકવંદ, સ્વાગત મનીષકુમાર જોષી, આભારદર્શન કે.આર. ખાંડ, સંચાલન એમ.બી. પટેલે કર્યું હતું.



મંજૂર થઈ પડેલા ચેકડેમના નિર્માણનું કામ આજ દિન સુધી સરકારે શરૂ નહી કરતા આજે તલોદ-પ્રાંતિજ તાલુકાના પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાની આગેવાની હેઠળ કેટલાક સરંચંચો તથા ખેડૂતોએ મળી જિલ્લા કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું. અંદાજીત રૂ. ૩ કરોડના ખર્ચે અહીં તલોદ, તા. ૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકાના ડાંગબંધ ગામોને વિદેશીને જતી ખારી નદીના પટમાં બે વર્ષથી નવિન ચેકડેમ તા. ૨૩-૨-૧૭ના રોજથી મંજૂર થયો હતો. જેના નિર્માણનું કામ શરૂ નહિ થતાં ખેત સિંચાઈની સમસ્યા વિકટ બનતાં ઉલ્લેખનીય છે કે તલોદ તાલુકામાંથી પસાર થતી ખારી નદી ઉપર ભાટીયા ગામે અગાઉ બનાવેલ ચેકડેમ તુટી પડતાં ચોમાસાનું પાણી અને સુજલામ સુકલામ કેનાલનું પાણી પણ નદીમાં વહી જતાં ખેત સિંચાઈની સમસ્યા ભારે આપદારૂપ બનતી રહી છે. જેને કેન્દ્ર સ્થાને રાખીને જે-તે વખતે ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારૈયાએ સરકાર સમક્ષ ઉગ્ર રજૂઆતો કરી હતી. તેમજ અન્ય રાજકીય અગ્રણીઓએ પણ ભલામણો કરી હતી. જેની ફળશ્રુતિરૂપે રાજ્યના નર્મદા જળ સંપત્તિ પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગે ભાટીયા ખારી નદી ઉપર બૃહદ ચેકડેમ બનાવવા માટે અંદાજીત રૂ. ૨ કરોડ ૮૧ લાખ ૯૨ હજારની વહિવટી શરતી મંજૂરી આપી હતી. આમ તાર્કિક મંજૂરી મળી ગઈ હોવા છતાં વર્ષના લાંબા સમયગાળામાં પણ અહીં ચેકડેમનું નિર્માણ કાર્ય સરકારે હાથ ન ધરતાં પંચકના ભૂમિપુત્રોમાં આકોશની લાગણી ઉદભવી છે.

હિંમતનગરમાં ઘરફોડ અને દુકાનોમાં ચોરી કરતી ગેંગ પકડાઈ

હિંમતનગર, તા. ૪ હિંમતનગરમાં વિવિધ વિસ્તારોમાં દિવસે અને રાત્રે ઘરફોડ તથા દુકાનોમાં ચોરી કરતી ગેંગના તરખાટને કારણે પોલીસતંત્રને પરાણે હરકતમાં આવવું પડ્યું છે. ત્યારે ભાતમીને આધારે સાબરકાંઠા એલસીબીએ ચોરીના વિવિધ ગુનાઓમાં સંડોવાયેલા બે પુણવયા તથા એક બાળ કિશોરને ઝડપી લઈ તેમની પાસેથી અંદાજે રૂ. ૪૪૯૮૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ આગળની તપાસ માટે આ ચારેય જણને સ્થાનિક પોલીસ સ્ટેશનોમાં સોંપવામાં આવ્યા છે. આ અંગે એલસીબીના સુગ્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ છેલ્લા કેટલાક સમયથી હિંમતનગરના પોલીસસ્ટેન્ડ, ન્યાયમંદિર તથા અન્ય વિસ્તારોમાં આવેલ દુકાન તથા મકાનમાં કેટલાંક શખ્સો દિવસે અને રાત્રે ચોરી કરીને ભયનું વાતાવરણ પેદા કરતા હતા. જે અંગે એલસીબીને બુધવારે મળેલી માહિતીને આધારે તેમણે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન આ ત્રણેય શકમંદોને મહેલપુરા ચારરસ્તા પાસેથી ત્રણ શકમંદોને ઝડપી લીધા હતા. ત્યારબાદ તેમની જડતી લેવાતા તેમની પાસેથી કેટલાંક મોબાઈલ તથા એલઈડી મળી આવ્યા હતા જેથી પોલીસે તે અંગે કડકાઈથી પુછપરછ કરતા આ ત્રણેય જણા ભાગી પડ્યા હતા. ત્યારબાદ પોલીસે પકડાયેલા આશિષકુમાર ઉર્ફે પલ્લી લાલાભાઈ કલાસવા (રહે. માયઓન હાઈસ્કૂલ પાછળ, હિંમતનગર), ગણેશ ઉર્ફે ગણીયો શકરાજ મોઘલીયા (રહે. બ્રહ્મણીનગર) તથા કાયદાના સંઘર્ષમાં આવેલ એક બાળકિશોરની સઘન પુછપરછ કરતા તેમણે દસ દિવસ

માલણમાં પાંચ દિકરીઓએ પિતાને કાંધ આપી સમાજમાં દાખલો બેસાડ્યો

પુત્ર ન હોવાથી અંતિમ ક્રિયામાં પુત્રીઓએ પુત્ર બનીને પિતાને વિદાય આપી હોય છે અને કેટલાક લોકો માતા પિતાને વૃદ્ધાશ્રમમાં પણ ધકેલી દેતા

માલણ ગામે રહેતા નાથુભાઈ કાળુભાઈ મેતિયાને પુત્ર ન હોવાથી તેમનું પાંચે દિકરીઓએ ગતરોજ તેમનું નિધન થતાં તેમના મૃતદેહને કાંધ આપી હતી. પિતાની બિમારી સમયે પુત્ર ન હોવા છતાં પુત્રીઓએ પિતાની સારવારમાં સહજ પાછાં આવા દીપ્તું ન હતું અને પુત્ર કરતાં પણ સવાઈ બનીને પાંચે દિકરીઓએ આર્થિક પરિસ્થિતિ નબળી હોવા છતાં પણ સારી એવી સારવાર અપાવી હતી અને અંતે ગતરોજ તેમના પિતાનું નિધન થતાં દિકરીઓએ દીકરાની જેમ કાંધ આપીને તેમના અંતિમ સંસ્કાર કર્યા હતા.

ત્યારે પાલનપુર તાલુકાના

